EJERCICIOS VARIOS.

Ejercicio 1:
Seaf/f(x) =3x-x2+mx+ 4
a) Determina m, sabiendo que f es divisible entre g(x) = x — 2.
b) Determina todas las raices de f y escribe su descomposicidn factorial.
c) Estudia el signo de f.
d) Resuelve en IR: f(x) — (x2—-4)(x2-11) < O.

Ejercicio 2:
Sea una funcién polindmica f: f(x) = 2x3 + ax? + bx + c.
a) Halla a, b y c sabiendo que f(1) = —4, f dividido por d/ d(x) = x + 2 tiene
resto 20, -3 es raiz de f.
b) Para los valores hallados, determina las raices de f y graficala.

Ejercicio 3:
En cada uno de los casos siguientes, halla una funcién que cumpla con las
condiciones pedidas y graficala.
a) Funcién polindmica de tercer grado que tenga raices 3, -2, 5 y de coeficiente
principal 4.
b) Funcién polinémica de tercer grado, diferente a la de la parte a) pero que
tenga las mismas tres raices.
¢) Funcién polinémica f de tercer grado que tenga raices 2, -1y 4, y que cumpla
f(1) < 0.
d) Funcién polinédmica de tercer grado de raices a, 3, & sabiendo que o = 3,
<0,6<0ypd=3.
e) Funcién polinédmica de tercer grado que tenga una sola raiz real.
f) Funcién polinédmica de tercer grado que tenga raiz triple positiva y que
cumpla f(0) > 0.

Ejercicio 4:
El gréafico corresponde a una funcién f, polinémica de
tercer grado.

a) Sin hallar la férmula de la funcién, indica el

signo de f(-5/2) y f(3/2). \
b) Resuelve f(x) <0 f?: 1 2
Ejercicio 5:

El siguiente es el esquema de signo de f(x), funcién polinémica de tercer grado.

a) Si el coeficiente principal de f(x) es —2, halla f. 1 1 o =
b) Bosqueja el gréfico de f. ; : s
-3 2
Ejercicio 6:
Halla dos funciones polinémicas f y g de tercer grado que cumplan:
signo de fx) "'?+++:ﬂ+++?"'=
g(x) -3 -1
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Ejercicio 7:
Si el siguiente es el gréfico de una funcién

polinémica f de tercer grado, {cudl o cudles de

estas expresiones puede corresponder a f(x)?
a) (3x2+5)(x—1)
b) (3x2 + 5)(—x + 1)
Q) (3x2-5)(—x+1)

Ejercicio 8:
El gréfico corresponde a una funcién
polinémica f de tercer grado.
a) Indica el signo de f.
b) Indica el signo del coeficiente
principal.
c) Halla la descomposicidn factorial de f
sabiendo ademas que f(1) = 8.
f(x)

d) Resuelve: ——————
—2X°+ 3x —1

Ejercicio 9:

El gréfico corresponde a una funcién polinédmica f de

tercer grado.
a) Determina f.
b) Resuelve en IR: f(x) > 0.
c) Resuelve en IR:
flx) +(x+1)(x-10) <0

Ejercicio 10:
Sea una funcién polinémica f de tercer grado,
cuya gréfica es la siguiente y ademéas cumple
que f(-3) = 60.

a) Determinala.
f(x)

— >0
2xt —7x* -4

b) Resuelve:

FUNCIONES POLINOMICAS.

-!\_ fl/2




Ejercicio 11:

a)

b)

Determina la funcién polinémica p cuya
gréfica es la siguiente, sabiendo que es de
tercer grado y que una de las siguientes
afirmaciones es cierta: p(1) = 18; p(-3) = -6.
Halla todas las raices de la funcién polinémica
h, tal que h(x) = x3 + x?> — 14x — 24, si admite
una raiz comun con p.

Ejercicio 12:

Sean:

f(x) = —4x3—2x2-10x -5
g(x) = -2x3 + 15x2 - 24x - 16

cuyos gréficos se adjuntan:

a)
b)
c)
d)
e)

Investiga si: —1, 1 y/o —1/2 son raices de f.
Halla todas las raices de f.

Indica cuél gréfico corresponde a f.
Resuelve: f(x) < 0.

Resuelve: f(x) = g(x).

Ejercicio 13:

Sea la funcién polindmica f cuyo bosquejo es
el de la figura (el dibujo no esté a escala). Se
sabe que: f(1) = 16 y f(0) = 20.

{Es o mayor, menor o igual a 1? -‘/

Sin hallar f, responde:

a)
b)

ae

12;

e

N f(x)

{Cuéntas raices reales tiene la ecuacidén
f(x) = 10?

« WV

Ejercicio 14:
Resuelve en IR:

5x + 2 3—x
+ <
x2+x-2  x-1

2x 3x—6
>
XX +x-12 x*—-x-6
x—13 3—x

27 +4x—48  2(x+6)
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